



EU PROGRES u Priboju

Ažurirano 31. marta 2014.



OSNOVNI PODACI O OPŠTINI

Stanovništvo:	27.133 stanovnika*
Površina:	552 km²
Prosečna plata:	26.051 dinara
Broj nezaposlenih:	5.373
Opštinski budžet:	746.834.212 dinara

*Podaci prema Popisu iz 2011



Opština Priboj
12. januara 108
31330 Priboj
+381 (33) 244 54 46
www.priboj.rs

Zanimljive činjenice o Priboju

Priboj se nalazi na tromedi Srbije, Crne Gore i Bosne i Hercegovine, na 400 metara nadmorske visine.

Prvi moderan hotel u Priboju izgrađen je 1882. godine.

Temperatura termalne mineralne vode u poznatoj Pribojskoj Banji je 37 stepeni Celzijusa, a dobra je za lečenje reumatizma, posttraumatskih stanja i bolesti organa za varenje.

EU PROGRES U PRIBOJU



9 Projekata

Broj odobrenih projekata



1 Međuopštinski projekat

Broj odobrenih projekata



298.027 evra

Ukupna vrednost odobrenih projekata



„Najveće dostignuće EU PROGRESa je što je meštanima Priboja dalo nadu da nisu sami. Ovaj program približava osnovne vrednosti EU građanima 25 nedovoljno razvijenih opština, kao i onih koje nisu obuhvaćene programom, jer su rezultati i dobrobiti programa vidljivi na teritoriji Srbije.“

Lazar Rvović
Predsednik opštine Priboj



Program finansira EU

Schweizerische Eidgenossenschaft
Confédération suisse
Confederazione Svizzera
Confederaziun svizra
Swiss Agency for Development
and Cooperation SDC



UNOPS

Sprovodi program

eu progres

Program evropskog partnerstva sa opštinama

Rekonstruisani Zavičajni muzej privlači turiste



Rekonstrukcija Zavičajnog muzeja u Priboju uspešno je okončana zahvaljujući projektu vrednom 96.140 evra, koji su finansirale Evropska unija i Vlada Švajcarske posredstvom EU PROGRESa. Muzej predstavlja deo mreže evropskih muzeja i doprinosi privlačenju turista.






Radovi na adaptaciji muzeja i izgradnji otvorenog amfiteatra u njegovom dvorištu privedeni su kraju avgusta 2012, te su sad stvoreni posebni uslovi za postavljanje stalne izložbe različitosti i bogatog kulturnog i istorijskog nasleđa ovog dela Srbije. Ministarstvo kulture je, u budžetu za 2013, izdvojilo sredstva za pripremu projekta stalne postavke.

„Podrška Evropske unije projektima kulture veoma je bitna za Priboj, jer ona može podstaći privredni razvoj ovog regiona. Zavičajni muzej ima artefakte starije od 7.000 godina koji bi mogli biti zanimljivi mnogim ljudima“, izjavio je predsednik opštine Priboj Lazar Rvović.

SPISAK EU PROGRES PROJEKATA U PRIBOJU

Dobro upravljanje	Učešće opštine	Sredstva EU PROGRESa	Status
Unapređenje zdravlja žena Ovaj projekat doprineo je unapređenju zdravlja žena, naročito u seoskim sredinama podizanjem svesti o značaju ranog dijagnostifikovanja malignih oboljenja reproduktivnih organa i o značaju preventivnih napora.	531 evra	4.441 evra	Završen
Bolji život za stare Saradnja Centra za socijalni rad i nevladine organizacije Ženska inicijativa Priboj imala je za posledicu osnivanje gerontološkog servisa koji zapošljava sedam novih gerontodomačica. One pružaju usluge i pomoć starima, a još četvoro ljudi povremeno biva angažovano da ih menja. Ovim je uslugama obuhvaćeno dodatnih 20 domaćinstava.	671 evra	8.639 evra	Završen
Gde smo a gde želimo da budemo? Ovaj projekat podržao je lokalni Savet za rodnu ravnopravnost i doprineo većem učešću žena u postupku odlučivanja.	-	1.954 evra	Završen
Nabavka uređaja za kolposkopiju za Dom zdravlja Uređaj za kolposkopiju nabavljen je za Dom zdravlja u cilju poboljšanja zdravlja žena kroz rano otkrivanje malignih bolesti.	-	9.399 evra	Završen
Opštinsko upravljanje i planiranje razvoja	Učešće opštine	Sredstva EU PROGRESa	Status
Plan generalne regulacije za opštinu Priboj Ovaj plan predstavlja osnovni dokument koji doprineo usaglašavanju prostornih planova Republike Srbije i Priboja. On omogućava određivanje prioriteta strateškog razvoja vezanih za organizaciju i uređenje teritorije opštine, revitalizaciju postojećih i kreiranje novih sadržaja na osnovu prirodnih resursa, stvorenih vrednosti i dugoročnih potreba privrednog i društvenog razvoja.	4.867 evra	35.220 evra	Završen

SPISAK EU PROGRES PROJEKATA U PRIBOJU

Opštinsko upravljanje i planiranje razvoja	Učešće opštine	Sredstva EU PROGRESa	Status
<p>Podrška Lokalnoj poreskoj upravi Broj poreskih obveznika je povećan za 18 odsto, a prihodi od lokalnih poreza na imovinu su osam miliona dinara veći nego prethodne godine. Na ažuriranju baze podataka je privremeno bilo zaposleno šestoro ljudi.</p>	1.655 evra	14.895 evra	
Infrastruktura	Učešće opštine	Sredstva EU PROGRESa	Status
<p>Adaptacija Omladinskog centra Priboj Omladinski centar doprinosi motivisanju i obrazovanju više od 5.000 mladih i omogućava njihovo aktivno učešće u društvu.</p>	9.129 evra	38.095 evra	
<p>Adaptacija Zavičajnog muzeja Radovi na adaptaciji muzeja i amfiteatra su završeni u avgustu 2012, a Ministarstvo kulture je u budžetu za 2013. izdvojilo sredstva za pripremu projekta stalne postavke. Ovaj projekat imao je za cilj da ojača društveni i privredni razvoj jugozapadne Srbije i Priboja podizanjem svesti građana o različitosti, sadržajima i značaju kulturnog i istorijskog nasleđa za razvoj društva.</p>	41.894 evra	96.140 evra	
<p>Nabavka kontejnera za prikupljanje čvrstog otpada Javnom komunalnom preduzeću Priboja obezbeđeno je 50 kontejnera zapremine 1,1 kubnih metara i 18 kontejnera zapremine pet kubnih metara, kojima se zadovoljavaju potrebe celog urbanog područja. Ova aktivnost sprovedena je u okviru većeg međuopštinskog projekta u vezi sa sprovođenjem Regionalne strategije za upravljanje čvrstim otpadom za Prijepolje, Priboj, Novu Varoš i Sjenicu.</p>	-	25.000 evra	
Ukupno za sve projekte	58.747 evra	233.783 evra	
Međuopštinski projekti	Učešće opštine	Sredstva EU PROGRESa	Status
<p>Usklađivanje Glavnog projekta za Sanitarnu deponiju Banjica i izrada geološke, geotehničke i hidrogeološke studije Ovaj projekat doprineo je usaglašavanju postojeće tehničke dokumentacije za Deponiju Banjica sa odredbama Zakona o zaštiti životne sredine iz 2009, što je omogućilo pripremu tendera za izgradnju Deponije. Trenutno je samo 60 odsto stanovnika Prijepolja, Priboja, Nove Varoši i Sjenice pokriveno prikupljanjem otpada. Deponija Banjica zadovoljiće potrebe svih stanovnika, kojih je više od 109.300.</p>	-	192.732 evra	
Ukupno za sve međuopštinske projekte	-	192.732 evra	